

Исполнительный совет Программы развития Организации Объединенных Наций и Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения

Distr.: General 11 February 2005

Russian

Original: English

Ежегодная сессия 2005 года

13–24 июня 2005 года, Нью-Йорк Пункт 1 предварительной повестки дня **Организационные вопросы**

Решения, принятые Исполнительным советом на первой очередной сессии 2005 года (20–28 января)

Содержание

Номер		Cmp.
2005/1	Пересмотр финансовых положений ПРООН	2
2005/2	Глобальная программа ПРООН, 2005–2007 годы	2
2005/3	Доклад о миссии по оценке в Мьянме	3
2005/4	Внутренняя стратегия и план действий по гендерным вопросам ПРООН	3
2005/5	Варианты будущей модели организации деятельности для Фонда капитального развития Организации Объединенных Наций	3
2005/6	Доклад Директора-исполнителя о деятельности Управления Организации Объединенных Наций по обслуживанию проектов	5
2005/7	Третьи рамки сотрудничества Юг-Юг	5
2005/8	Осуществление рекомендаций Комиссии ревизоров	6
2005/9	Доклады Администратора и Директора-исполнителя ЮНФПА Экономическому и Социальному Совету	6
2005/10	Доклад о совместной разработке и осуществлении программ	7
2005/11	Поправки к финансовым положениям ЮНФПА	9
2005/12	Возмещение косвенных расходов в рамках совместного финансирования	9
2005/13	Обзор системы выделения ресурсов ЮНФПА на страновые программы	10
2005/14	Обзор решений, принятых Исполнительным советом на его первой очередной сессии 2005 года	11

2005/1

Пересмотр финансовых положений ПРООН

Исполнительный совет

- 1. *принимает к сведению* документы DP/2005/3 и DP/2005/4;
- 2. *одобряет* содержащиеся в них предложенные пересмотренные финансовые положения, за исключением:
- а) изменений к положению 07(c) (Полномочия на принятие обязательств о выделении ресурсов в счет будущих взносов); и положениям 5.07(b) и 5;
- b) изменений к положению 20.02 (Исключения, касающиеся разделения обязанностей);
- 3. *постановляет* отложить рассмотрение предлагаемых изменений к пункту 2(a) и (b) выше до ежегодной сессии Исполнительного совета в июне 2005 года, пока не будет проанализирована информация, испрошенная в пункте 4 ниже;
- 4. *просит* Администратора разработать руководящие принципы оценки риска, касающиеся предложенных изменений к пунктам 2(a) и (b) выше, а также провести независимую экспертную оценку этих изменений; и
- 5. *просит далее* Администратора продолжать активно анализировать финансовые положения и проводить в этой связи консультации с Исполнительным советом.

28 января 2005 года

2005/2

Глобальная программа ПРООН, 2005–2007 годы

- 1. pассмотрев глобальную программу ПРООН на 2005–2007 годы (DP/GP/1);
- 2. *постановляет* продлить срок действия вторых рамок глобального сотрудничества (DP/GCF/2/ и DP/GCF/2/EXTENSION I) еще на один год, до конца декабря 2005 года;
- 3. *просит* Администратора принять все необходимые меры для обеспечения того, чтобы продление срока действия вторых рамок глобального сотрудничества не отразилось неблагоприятным образом на странах, в которых осуществляются программы;
- 4. просит также Администратора представить Исполнительному совету пересмотренную третью глобальную программу вместе с планом работы в полной консультации с государствами-членами на ежегодной сессии Исполнительного совета в июне 2005 года с учетом многолетних рамок финансирования на 2004—2007 годы (DP/2003/32) и трехгодичного всеобъемлющего обзора

политики (A/RES/59/250) по вопросам, касающимся, в частности, национального осуществления процесса развития и руководства им; и

5. *постановляет* включить в повестку дня ежегодной сессии Исполнительного совета в июне 2005 года пункт, касающийся глобальной программы.

28 января 2005 года

2005/3

Доклад о миссии по оценке в Мьянме

Исполнительный совет

- 1. принимает к сведению доклад о миссии по оценке в Мьянме (DP/2005/6) и доклад, представленный независимой миссией по оценке в Мьянме, в частности изложенные в нем стратегические задачи и рекомендации; и
- 2. *отмечает*, что Инициатива в области развития человеческого потенциала имеет весьма актуальное значение для улучшения положения бедных слоев населения в сельских районах Мьянмы, и *просит* Администратора принять во внимание и претворить в жизнь выводы независимой миссии по оценке; и
- 3. *просит* ПРООН при расширении масштабов осуществления программы обеспечивать высокое качество работы с учетом выводов по итогам оценки, проведенной в 2004 году.

28 января 2005 года

2005/4

Внутренняя стратегия и план действий по гендерным вопросам ПРООН

Исполнительный совет

- 1. *ссылается* на свои решения 2004/21 и 2004/38;
- 2. *принимает к сведению* доклад, содержащийся в документе DP/2005/7, и *переносит* дальнейшее рассмотрение доклада на ежегодную сессию 2005 года Исполнительного совета.

28 января 2005 года

2005/5

Варианты будущей модели организации деятельности для Фонда капитального развития Организации Объединенных Наций

Исполнительный совет

1. с удовлетворением принимает к сведению доклад о вариантах будущей модели организации деятельности для Фонда капитального развития Организации Объединенных Наций (ФКРООН) (DP/2005/8), представленный в соответствии с решением 2004/37 Исполнительного совета;

- 2. напоминает, что ФКРООН уполномочен Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций оказывать финансовую помощь, прежде всего наименее развитым странам;
- 3. *отмечает*, что ФКРООН эффективным и действенным образом рассматривал конкретные потребности наименее развитых стран в рамках своих программ местного самоуправления и микрофинансирования, выполняя в этой связи конкретную задачу по достижению на местном уровне целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия*;
- 4. отмечает, что ФКРООН согласовал и объединил свои операции с операциями Программы развития Организации Объединенных Наций (ПРООН), в частности в области разработки и осуществления страновых и совместных программ, обеспечения присутствия в странах, регионах и штабквартирах, оказания общих вспомогательных услуг и разработки стратегических принципов возмещения расходов, содействуя при этом существенному сокращению административных и процедурных издержек для организации и ее национальных партнеров;
- 5. постановляет оказывать поддержку ФКРООН в качестве независимой организации, сосредоточивающей внимание на вопросах сокращения масштабов нищеты и достижения целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия, в наименее развитых странах;
- 6. просит Администратора на основе варианта 3, дополнительного варианта 4, изложенных в документе DP/2005/8, представить подробно разработанный план осуществления этого варианта, включая меры в бюджетной, правовой и программной областях для принятия решения на ежегодной сессии Исполнительного совета в 2005 году;
- 7. *отмечает*, что вышеупомянутый вариант будет содействовать дальнейшему повышению эффективности и действенности ФКРООН;
- 8. *просит* Администратора в кратчайшие сроки назначить нового Исполнительного секретаря ФКРООН;
- 9. подчеркивает, что регулярные ресурсы в силу своего несвязанного характера будут по-прежнему являться основой программной деятельности ФКРООН и что эффективность ФКРООН зависит от его доступа к предсказуемым и устойчивым многолетним источникам финансовых средств для финансирования его программ местного самоуправления и микрофинансирования;
- 10. *призывает* ПРООН оказывать содействие ФКРООН в деле мобилизации ресурсов, необходимых для оказания поддержки деятельности в области местного самоуправления и микрофинансирования; и
- 11. *призывает* страны-доноры и другие страны, которые могут сделать это, обеспечить дополнительную финансовую поддержку программам и деятельности ФКРООН в наименее развитых странах.

28 января 2005 года

^{*} Согласованные на международном уровне цели в области развития, включая цели, сформулированные в Декларации тысячелетия.

2005/6

Доклад Директора-исполнителя о деятельности Управления Организации Объединенных Наций по обслуживанию проектов

Исполнительный совет

- 1. *принимает к сведению* очередной доклад Директора-исполнителя (DP/2005/9) и доклад Комитета по координации Управления (ККУ) об оценке прогресса в деятельности ЮНОПС (DP/2005/10);
- 2. *приветствует* значительный портфель заказов в 2004 году, свидетельствующий о спросе на услуги, предоставляемые ЮНОПС;
- 3. утверждает бюджетную смету, в которой указано, что а) в 2005 году расходы будут покрываться за счет поступлений и b) программа управления процессом преобразований по-прежнему имеет первоочередное значение и будет корректироваться с учетом наличия средств;
- 4. принимает к сведению озабоченность, выраженную Комитетом по координации управления (ККУ) в отношении запланированных на 2005 год по-казателей, и просит Директора-исполнителя периодически представлять Исполнительному совету обновленную информацию о финансовом положении ЮНОПС в 2005 году;
- 5. *отмечает* многообразие клиентов и тенденцию к наращиванию потенциала по оказанию услуг в чрезвычайных и постконфликтных ситуациях, а также дальнейший прогресс в деле определения общей стратегии и приветствует, в частности, оказание услуг в переходный период, а также в процессе развития и сокращения масштабов нищеты;
- 6. *просит* Директора-исполнителя продолжать совершенствовать механизмы финансового управления и контроля ЮНОПС и необходимую систему отчетности;
- 7. настоятельно призывает ЮНОПС быть приверженным делу осуществления рекомендаций, выносимых по итогам ревизии, и проведению «чистой» аудиторской проверки в двухгодичный период 2004—2005 годов; и
- 8. просит Директора-исполнителя подготовить к сессии Исполнительного совета в сентябре 2005 года на основе консультаций с ККУ всеобъемлющий план действий с изложением дополнительных мер, которые будут осуществлены в 2006 году в целях повышения эффективности деловых операций ЮНОПС, обеспечения сокращения расходов и продолжения процесса преобразований, а также обеспечения финансовой жизнеспособности.

28 января 2005 года

2005/7

Третьи рамки сотрудничества Юг-Юг

Исполнительный совет

1. *принимает к сведению* третьи рамки сотрудничества Юг-Юг (DP/CF/SSC/3/Rev.1);

- 2. одобряет предлагаемые рамки; и
- 3. *просит* Администратора включить в свой доклад Комитету высокого уровня по обзору сотрудничества Юг-Юг в мае 2005 года (SSC/14/2) подробно изложенную стратегию осуществления рамок, включая информацию о мобилизации ресурсов, и информировать Исполнительный совет по этому вопросу;
- 4. *также просит* Администратора проводить периодические консультации с государствами-членами; и
- 5. *далее просит* Администратора представить Исполнительному совету на его ежегодной сессии 2006 года доклад о прогрессе, достигнутом в осуществлении третьих рамок сотрудничества по линии Юг-Юг.

28 января 2005 года

2005/8

Осуществление рекомендаций Комиссии ревизоров

Исполнительный совет

- 1. принимает к сведению доклады Программы развития Организации Объединенных Наций (DP/2005/11) и обновленную информацию по этому докладу (DP/2005/CRP.3); Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения (DP/FPA/2005/1) и Управления Организации Объединенных Наций по обслуживанию проектов (DP/2005/12) об осуществлении рекомендаций Комиссии ревизоров за двухгодичный период 2002–2003 годов;
- 2. подчеркивает важное значение принятия надлежащих последующих мер по осуществлению рекомендаций, вынесенных Комиссией ревизоров Организации Объединенных Наций, в частности совершенствованию внутренних управленческих механизмов; и
- 3. *просит* включать в будущие доклады об осуществлении рекомендаций, вынесенных Комиссией ревизоров, информацию с указанием степени приоритетности рекомендаций и запланированных сроков их осуществления.

28 января 2005 года

2005/9

Доклады Администратора и Директора-исполнителя ЮНФПА Экономическому и Социальному Совету

- 1. принимает к сведению доклады Администратора и Директораисполнителя ЮНФПА Экономическому и Социальному Совету (E/2005/4-DP/2005/13 и E/2005/5-DP/FPA/2005/2);
- 2. *постановляет* препроводить их Экономическому и Социальному Совету с замечаниями и указаниями, сделанными делегациями на нынешней сессии;

- 3. просит ПРООН и ЮНФПА сосредоточить пристальное внимание на последующих мерах по проведению Генеральной Ассамблеей трехгодичного всеобъемлющего обзора политики, предусмотренного ее резолюцией 59/250; и
- 4. рекомендует ПРООН и ЮНФПА активно участвовать в подготовительном процессе проведения запланированного на сентябрь 2005 года обзора хода осуществления целей и задач, провозглашенных в Декларации тысячелетия, и целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия*.

28 января 2005 года

2005/10

Доклад о совместной разработке и осуществлении программ

- 1. *принимает к сведению* доклад Администратора ПРООН и Директора-исполнителя ЮНФПА (DP/2004/30-DP/FPA/2004/8);
- 2. ссылается на резолюцию 59/250 Генеральной Ассамблеи от 22 декабря 2004 года о трехгодичном всеобъемлющем обзоре политики в области оперативной деятельности в целях развития системы Организации Объединенных Наций, в которой излагается стратегическая основа, разработанная Генеральной Ассамблеей в целях продолжения деятельности по укреплению процесса совместной разработки и осуществления программ;
- 3. вновь подтверждает необходимость сохранения институциональной целостности и организационных мандатов всех учреждений системы Организации Объединенных Наций в процессе совместной разработки и осуществления программ;
- 4. приветствует усилия, направленные на повышение эффективности координации деятельности, осуществляемой Организацией Объединенных Наций на местах и эффективности разработки и осуществления программ, недопущение дублирования и сокращение оперативных расходов в странах осуществления программ и содействие достижению в целом более эффективных результатов; и рекомендует Администратору и Директору-исполнителю ЮНФПА, соответственно, продолжать с этой целью сотрудничать с правительствами и другими партнерами;
- 5. подчеркивает то важное значение, которое Исполнительный совет придает совместной разработке и осуществлению программ в качестве механизма оказания поддержки в деле осуществления национальных планов развития, включая стратегии сокращения масштабов нищеты в тех странах, в которых они разработаны, на основе применения более согласованного подхода в рамках общих страновых оценок и Рамочной программы Организации Объединенных Наций по оказанию помощи в целях развития, для достижения согласованных на международном уровне целей в области развития, включая цели, сформулированные в Декларации тысячелетия;

^{*} Согласованные на международном уровне цели в области развития, включая цели, сформулированные в Декларации тысячелетия.

- 6. просит в этой связи Администратора и Директора-исполнителя ЮНФПА, осуществляющих руководство деятельностью по налаживанию сотрудничества их соответствующих организаций с другими учреждениями, добиваться того, чтобы в процессе совместной разработки и осуществления программ, включая осуществление, когда это целесообразно, совместных программ, достигались более эффективные с точки зрения развития результаты, и в этих целях при необходимости:
- а) продолжать работу по координации процессов подготовки, осуществления, контроля и оценки программ и налаживать более эффективное взаимодействие между учреждениями системы Организации Объединенных Наций в течение всего цикла разработки и осуществления программ;
- b) обеспечивать эффективное достижение поставленных в рамках программ целей и содействовать сокращению операционных издержек; и
- с) содействовать укреплению общих механизмов контроля и отчетности перед директивными органами и применению совместных подходов в вопросах оценки;
- 7. принимает к сведению усилия, предпринимаемые соответственно ПРООН и ЮНФПА, содействующие постоянному совершенствованию Группой Организации Объединенных Наций по вопросам развития единой системы, предусматривающей универсальный механизм отчетности в рамках совместных программ, нацеленных на повышение результативности усилий, предпринимаемых системой Организации Объединенных Наций в сотрудничестве и при поддержке национальных правительств, и повышение отдачи от таких усилий, включая усилия по определению условий, в которых совместные программы могут служить полезным инструментом, и тех улучшений в плане повышения отдачи от усилий в области развития, которые будут обеспечены на основе осуществления совместных программ;
- 8. придает особое значение соответствующим мандатам ПРООН и ЮНФПА и их ответственности за обеспечение отчетности в бюджетной и финансовой сфере, и проведение оценки, в том числе применительно к совместным программам;
- 9. *просит* Администратора и Директора-исполнителя ЮНФПА включить соответственно информацию по вопросам совместного программирования и осуществления совместных программ в ежегодные доклады ПРООН и ЮНФПА, Исполнительному совету на ежегодной сессии 2005 года; и
- 10. просит Администратора и Директора-исполнителя ЮНФПА представить Совету для рассмотрения на его ежегодной сессии 2006 года всеобъемлющий доклад об осуществлении совместных программ, как это предусмотрено настоящим решением, и совместных руководящих принципах программирования Группы Организации Объединенных Наций по вопросам развития, включая информацию о накопленном опыте и анализе ресурсов, выделяемых на осуществление совместных программ в рамках трех вариантов управления финансовыми средствами, и о соответствующих выгодах обеспечения отдачи от предпринимаемых в области развития усилиях и повышения их эффективности.

2005/11

Поправки к финансовым положениям ЮНФПА

Исполнительный совет

- 1. *принимает к сведению* документы DP/FPA/2005/3 и DP/FPA/2005/4;
- 2. *утверждает* содержащиеся в них изменения к финансовым положениям со следующей поправкой:

Положение 14.2 (разделение обязанностей):

Исключить фразу: «За исключением случаев, специально оговоренных Директором-исполнителем».

Включить подпункт следующего содержания: «с) в любом случае требуется, чтобы, по крайней мере, два сотрудника с правом подписи санкционировали расходование средств».

- 3. Что касается финансирования по линии соглашений с донорами (положение 2.2 F(i)), к Директору-исполнителю обращена просьба разработать руководящие принципы, содержащие такие элементы, как условия определения и оценки факторов риска, требования относительно снижения риска в качестве условия утверждения, и ограничения в отношении фактических выплат денежных средств до получения взносов; и
- 4. *просит* Директора-исполнителя ЮНФПА продолжать углубленный обзор финансовых положений и в этой связи проводить консультации с Исполнительным советом.

28 января 2005 года

2005/12

Возмещение косвенных расходов в рамках совместного финансирования

- принимает к сведению документы DP/FPA/2005/4 и DP/FPA/2005/5;
- 2. принимает далее к сведению согласованные принципы возмещения расходов, изложенные в документе DP/FPA/2005/5, признавая при этом, что принятие этих принципов организациями системы Организации Объединенных Наций представляет собой шаг на пути к повышению степени транспарентности и сопоставимости операций по возмещению расходов во всей системе Организации Объединенных Наций;
- 3. рекомендует ЮНФПА активизировать консультации в интересах дальнейшего согласования принципов возмещения расходов в рамках Группы Организации Объединенных Наций по вопросам развития в целях четкого определения общих элементов по каждой категории расходов и обоснования различий, обусловленных существованием разных мандатов и форм оперативной деятельности;
- 4. *одобряет* в качестве временной меры политику осуществления этих согласованных принципов возмещения косвенных расходов и их применения с учетом характерных для ЮНФПА факторов, при которой используются сле

дующие ставки возмещения расходов — ставка на уровне 5 процентов для возмещения косвенных расходов на деятельность, осуществляемую по линии совместного финансирования в странах осуществления программ, и ставка на уровне 7 процентов от всех других расходов на деятельность, осуществляемую по линии совместного финансирования; подтверждает нынешнюю ставку в 5 процентов для возмещения расходов по закупкам в интересах третьих сторон; и также подтверждает лимиты возмещения косвенных расходов для неправительственных организаций и учреждений системы Организации Объединенных Наций, установленные Исполнительным советом в решении 2000/6;

- 5. *подчеркивает*, что ЮНФПА необходимо обеспечить полное возмещение на агрегированном уровне всех фактических расходов на осуществление мероприятий, финансируемых по линии других (неосновных) ресурсов ЮНФПА;
- 6. просит Директора-исполнителя подготовить подробный доклад для представления Исполнительному совету на ежегодной сессии 2007 года, содержащий обзор политики возмещения косвенных расходов на основе фактической информации, полученной с помощью системы «Атлас», в котором при необходимости будут предложены соответствующие поправки, исходя из того, достигнута ли цель, заключающаяся в том, чтобы избежать перекрестного субсидирования мероприятий, осуществляемых по линии совместного финансирования, и существуют ли категории мероприятий по линии совместного финансирования, в рамках которых возникают более высокие или более низкие косвенные расходы по сравнению с применимыми ставками;
- 7. *рекомендует* ЮНФПА продолжать контролировать объем расходов, покрываемых за счет прочих (неосновных) ресурсов;
- 8. рекомендует далее ЮНФПА продолжать совершенствовать свою систему стратегического управления расходами, в том числе путем внедрения системы «Атлас», с тем чтобы более точно относить косвенные расходы к соответствующим программам и проектам; и
- 9. *подтверждает*, что взносы в счет регулярных ресурсов должны оставаться основным видом взносов в ЮНФПА.

28 января 2005 года

2005/13 Обзор системы выделения ресурсов ЮНФПА на страновые программы

- 1. *принимает к сведению* доклад Директора-исполнителя о пятилетнем обзоре системы выделения ресурсов на осуществление страновых программ ЮНФПА (DP/FPA/2005/6);
- 2. *подтверждает* основные принципы системы выделения ресурсов, изложенные в докладе Директора-исполнителя (DP/FPA/2005/6);
- 3. *утверждает*, начиная с января 2005 года, подход к выделению ресурсов, включая перевод стран с переходной экономикой в основные группы, согласование циклов системы выделения ресурсов с многолетними рамками

финансирования и изменение показателей и пороговых значений для достижения целей МКНР, МКНР+5 и согласованных на международном уровне целей в области развития, включая цели, сформулированные в Декларации тысячелетия;

- 4. *одобряет* процедуру классификации стран на группы A, B и C, изложенную в настоящем докладе;
- 5. *одобряет* относительные доли ресурсов, представленные в таблице 4 настоящего доклада (DP/FPA/2005/6);
- 6. *отмечает* предпринимаемые ЮНФПА усилия, направленные на дальнейшее увеличение доли ресурсов для стран группы А, и рекомендует Директору-исполнителю изыскивать пути и средства в целях дальнейшего увеличения объема ресурсов для этой группы стран;
- 7. *просит* Директора-исполнителя указывать в ежегодных докладах долю регулярных ресурсов для группы стран A, а также долю регулярных ресурсов, выделяемых наименее развитым странам и странам с низким доходом;
- 8. *рекомендует* применять гибкий подход в вопросах распределения ресурсов между отдельными странами и особенно странами, переводимыми в другую категорию, с учетом необходимости обеспечения того, чтобы уже обеспеченные достижения не были поставлены под угрозу; и
- 9. просит Директора-исполнителя провести, по мере необходимости, в тесной консультации со всеми заинтересованными странами, дополнительный обзор системы распределения ресурсов в конце 2007 года в контексте любой предстоящей интеграции инструментов планирования, финансирования и подготовки бюджета.

28 января 2005 года

2005/14

Обзор решений, принятых Исполнительным советом на его первой очередной сессии 2005 года

Исполнительный совет

напоминает, что на первой очередной сессии 2005 года он:

Пункт 1

выбрал следующих членов Бюро на 2005 год:

Председатель: Ее Превосходительство г-жа Кармен Мария Гальардо Эрнандес (Сальвадор)

Заместитель председателя: г-н Андрей Никитов (Украина)

Заместитель председателя: г-жа Ульрика Кроненберг-Моссберг (Швеция)

Заместитель председателя: г-н Тесфа Алем Сейюм (Эритрея)

Заместитель председателя: г-н Арджун Бахадур Тхапа (Непал)

утвердил повестку дня и план работы своей первой очередной сессии 2005 года (DP/2005/L.1 и Corr.1);

утвердил доклад второй очередной сессии 2004 года (DP/2005/1);

утвердил годовой план работы на 2005 год (DP/2005/CRP.1);

утвердил ориентировочный план работы годовой сессии 2005 года;

согласовал следующий график предстоящих сессий Исполнительного совета в 2005 году:

ежегодная сессия 2005 года: 13–24 июня 2005 года

вторая очередная сессия 2005 года: 6-9 сентября 2005 года;

Этап заседаний, посвященный деятельности ПРООН

Пункт 2

Финансовые, бюджетные и административные вопросы

Принял решение 2005/1 от 28 января 2005 года о пересмотре финансовых положений ПРООН;

принял к сведению документ DP/2005/CRP.4 об отчетности ПРООН по поступлениям по линии возмещения расходов;

Пункт 3

Страновые программы и смежные вопросы

Принял решение 2005/2 от 28 января 2005 года о глобальной программе ПРООН, 2005–2007 годы;

принял решение 2005/3 от 28 января 2005 года по докладу о миссии по оценке в Мьянме;

рассмотрел документ, содержащий проект субрегиональной программы для стран — членов Организации восточнокарибских государств и Барбадоса;

утвердил следующие страновые программы:

Африка: Ангола, Бурунди, Лесото, Маврикий, Мадагаскар;

Азиатско-тихоокеанский регион: Исламская Республика Иран, Корейская Народно-Демократическая Республика, Республика Корея и Филиппины;

Европа и Содружество Независимых Государств: Азербайджан, Армения, Босния и Герцеговина, бывшая югославская Республика Македония, Казахстан, Кыргызстан, Румыния, Сербия и Черногория, Таджикистан, Туркменистан, Узбекистан;

Латинская Америка и Карибский бассейн: Аргентина, Гватемала;

Пункт 4

Гендерные вопросы в ПРООН

Принял решение 2005/4 от 28 января 2005 года о внутренней стратегии и плане действий ПРООН по гендерным вопросам;

принял к сведению документ DP/2005/CRP.2 о представлении обновленной информации о прогрессе, достигнутом в налаживании партнерских связей между ПРООН и ЮНИФЕМ;

Пункт 5

Фонд капитального развития Организации Объединенных Наций

Принял решение 2005/5 от 28 января 2005 года о вариантах будущей модели организации деятельности для ФКРООН;

Пункт 6

Управление Организации Объединенных Наций по обслуживанию проектов

Принял решение 2005/6 от 28 января 2005 года по очередному докладу Директора-исполнителя ЮНОПС;

Пункт 7

Сотрудничество Юг-Юг

Принял решение 2005/7 от 28 января 2005 года о третьих рамках сотрудничества Юг-Юг;

Этап совместных заседаний, посвященных деятельности ПРООН/ЮНФПА

Пункт 8

Рекомендации Комиссии ревизоров

Принял решение 2005/8 от 28 января 2005 года об осуществлении рекомендаций Комиссии ревизоров за двухгодичный период 2002-2003 годов;

Пункт 9

Доклады Экономическому и Социальному Совету

Принял решение 2005/9 от 28 января 2005 года по докладам Администратора и Директора-исполнителя ЮНФПА Экономическому и Социальному Совету;

Пункт 10

Процесс разработки и осуществления программ

Принял решение 2005/10 от 28 января 2005 года о совместной разработке и осуществлении программ;

Этап заседаний, посвященный деятельности ЮНФПА

Пункт 11

Финансовые бюджетные и административные вопросы

Принял решение 2005/11 от 28 января 2005 года о пересмотре финансовых положений ЮНФПА;

принял решение 2005/12 от 28 января 2005 года о возмещении косвенных расходов по линии совместного финансирования;

Пункт 12

Система распределения ресурсов

Принял решение 2005/13 от 28 января 2005 года о системе распределения ресурсов ЮНФПА;

Пункт 13

Страновые программы и смежные вопросы

Утвердил следующие страновые программы:

Африка: Ангола, Бурунди, Мадагаскар;

Азия и Тихий океан: Исламская Республика Иран, Филиппины;

Арабские государства и Европа: Армения, Азербайджан, Казахстан, Кыргызстан, Румыния, Таджикистан, Туркменистан, Узбекистан;

Латинская Америка и Карибский бассейн: Гватемала;

Пункт 14

Прочие вопросы

Провел следующие неофициальные брифинги и консультации:

ПРООН

Неофициальные консультации по глобальной программе ПРООН;

Неофициальный брифинг по докладу Координационного комитета по вопросам управления об оценке хода работы ЮНОПС;

ЮНФПА

Неофициальный брифинг по вопросам, касающимся надежного обеспечения товарами для охраны репродуктивного здоровья;

ПРООН и ЮНФПА

Брифинг, посвященный стихийному бедствию цунами, произошедшему 26 декабря 2004 года;

Совместное заседание

Провел 20 и 24 января 2005 года совместное заседание Исполнительных советов ПРООН/ЮНФПА, ЮНИСЕФ и МПП, в ходе которого обсуждались следующие темы: а) ВИЧ/СПИД: осиротевшие дети и женщины; b) гендерные вопросы; c) упрощение и согласование; и d) переходный период.

Ориентировочный план работы Исполнительный совет ПРООН/ЮНФПА

Ежегодная сессия 2005 года

(13-24 июня 2005 года, Нью-Йорк)

День/Дата	Время	Пункт	Тема
Понедельник,	, 10 ч. 00 м.– 13 ч. 00 м.	2	Организационные вопросы
13 июня			- Утверждение повестки дня и плана работы сессии
			– Утверждение доклада о работе первой очередной сессии 2005 года
			Этап заседаний, посвященных деятельности ПРООН
			Многолетние рамки финансирования
			- Среднесрочный доклад о многолетних рамках финансирования
			 Доклады Объединенной инспекционной группы
			- Статистическое приложение
	15 ч. 00 м.–	3	Финансовые обязательства перед ПРООН
	18 ч. 00 м.		 Состояние взятых перед ПРООН обязательств относительно регулярных взносов
Вторник,	10 ч. 00 м.— 13 ч. 00 м. 15 ч. 00 м.— 17 ч. 00 м.	4	Механизмы программирования
14 июня			- Среднесрочный обзор новых механизмов программирования
			Информация, представляемая ПРООН, касающаяся выводов по итогам обзора хода осуществления на страновом уровне целей в области развития, провозглашенных в Декларации тысячелетия
	17 ч. 00 м.– 18 ч. 00 м.		Неофициальные консультации
Среда,	10 ч. 00 м.– 13 ч. 00 м.	5	Доклад о развитии человеческого потенциала
15 июня		10	Гендерные вопросы в ПРООН
			– Вопросы людских ресурсов (решение 2004/22)
	15 ч. 00 м.– 18 ч. 00 м.	7	Фонд капитального развития Организации Объединенных Наций
			 Ежегодный доклад, ориентированный на достижение конкретных результатов
Четверг,	10 ч. 00 м.– 13 ч. 00 м.	8	Управление по обслуживанию проектов
16 июня			– Ежегодный доклад Директора-исполнителя
	15 ч. 00 м.— 18 ч. 00 м.	9	Фонд Организации Объединенных Наций для развития в интересах женщин
			- Среднесрочный доклад о многолетних рамках финансирования
Пятница,	10 ч. 00 м.– 13 ч. 00 м.	- 11 12	Оценка
17 июня			- Ежегодный доклад Администратора по вопросам оценки
			Финансовые, бюджетные и административные вопросы
			 Стратегическое управление расходами ПРООН и последствия для возмещения расходов (решение 2004/30)

День/Дата	Время	Пункт	Тема
	15 ч. 00 м.– 18 ч. 00 м.		Специальное мероприятие, посвященное миростроительству в постконфликтный период: роль ПРООН (опыт Сальвадора)
Понедельник,	10 ч. 00 м.— 12 ч. 00 м.	6	Страновые программы и смежные вопросы
20 июня			Глобальная программа ПРООН
			 Проект документа о региональной программе для стран Европы и Содружества Независимых Государств, 2006–2010 годы
			- Проекты документов о страновых программах
			 Продление срока действия рамок сотрудничества на страновом уровне
	12 ч. 00 м.– 13 ч. 00 м.		Неофициальные консультации
	15 ч. 00 м.– 18 ч. 00 м.		Этап совместных заседаний, посвященных деятельности ПРООН/ЮНФПА
		13	Внутренняя ревизия и надзор
			 Доклады ПРООН, ЮНФПА и ЮНОПС о внутренней ревизии и надзоре
		14	Процесс разработки и осуществления программ
			 Доклад о ходе осуществления решения 2001/11: рассмотрение вопроса о сроках подготовки документов о страновых программах
		15	Выездные миссии
Вторник,	10 ч. 00 м.–		Этап заседаний, посвященных деятельности ЮНФПА
21 июня	13 ч. 00 м.	16	Годовой доклад Директора-исполнителя за 2004 год
			– Доклад Директора-исполнителя за 2004 год: Прогресс в осуществлении многолетних рамок финансирования, 2004–2007 годы
			 Статистический обзор
			 Доклады Объединенной инспекционной группы
	15 ч. 00 м.— 18 ч. 00 м.	17	Финансовые обязательства перед ЮНФПА
			 Доклад о финансовых обязательствах перед ЮНФПА
Среда,	10 ч. 00 м.–	18	Страновые программы и смежные вопросы
22 июня	13 ч. 00 м.		- Проекты документов о страновых программах
			 Записка о помощи Мьянме
		19	Прочие вопросы
			- Принятие решений, находящихся в процессе рассмотрения
		1	Организационные вопросы
			– Методы работы Совета
			– Утверждение плана работы второй очередной сессии 2005 года

16